
 

 

 

          ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ          ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ            ΤΗΛ 2104092290  - 2104092291 

1 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  ΣΤΟ  ΔΙΚΤΥΟ 

 ΑΡΧΑΙΩΝ   ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ  ΠΟΛΕΩΝ 

             Ο Δήμος Περάματος από τις 28 Μαρτίου 2016, είναι 
ανάμεσα στις πόλεις της Ελλάδας, που στοχεύουν στην ίδρυση 
της Αμφικτυονίας Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων, αφού στην 
θαλάσσια περιοχή του πραγματοποιήθηκε η Ναυμαχία της 
Σαλαμίνας.  Το πρωτόκολλο συνεργασίας  Δήμων υπέγραψε κατά 
την διάρκεια τελετής στο Μουσείο της Ακρόπολης, ο Δήμαρχος 

Περάματος Γιάννης Λαγουδάκης.  

              Η πρωτοβουλία της δημιουργίας Αμφικτυονίας Αρχαίων 
Ελληνικών Πόλεων, ανήκει στον Δήμαρχο Μαραθώνος Ηλία Ψινάκη, 
και στοχεύει στην ανάδειξη του αρχαίου Ελληνικού Πολιτισμού μέσω 

των ιστορικών περιοχών που τον δημιούργησαν. 

             Η τελετή πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Δευτέρας 28 
Μαρτίου στο Αμφιθέατρο του Μουσείου της Ακρόπολης με την 
παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών Παναγιώτη Κουρουμπλή ο οποίος 
χαιρέτισε την εκδήλωση και ενθάρρυνε την όλη πρωτοβουλία. 
Στο πλαίσιο της οικουμενικότητας της ιδέας την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους οι πρεσβευτές της Κίνας, του Παναμά, του Κουβέϊτ, 
της Σλοβακίας, της Αργεντινής, του Βιετνάμ, της Τυνησίας. 
 
              Στην εκδήλωση παρόντες ήταν Δήμαρχοι και εκπρόσωποι 
Δημοτικών Αρχών, με επικεφαλής τον Πρόεδρο της ΚΕΔΕ Γιώργο 
Πατούλη, καθώς και εκπρόσωποι από τις Περιφέρειες Αττικής, Δυτικής 
Ελλάδας Ιονίων Νήσων, Κρήτης, Νοτίου Αιγαίου, Πελοποννήσου και 
Στερεάς Ελλάδας. 
               Τη εκδήλωση χαιρέτισε ως οικοδεσπότης, ο Πρόεδρος του 
Μουσείου Ακρόπολης καθηγητής Δημήτρης Παντερμαλής. 
Επίσης παραβρέθηκαν, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων 
Ολυμπιονικών κα Βούλα Κοζομπόλη, η Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος 
Μείζονος Ελληνισμού κα Σοφία Κουνενάκη – Εφραίμογλου, ο πρόεδρος 
της Ένωσης Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης κος Μιχάλης 
Χρηστάκης, καθώς και η Πρόεδρος της UNESCO για την Ελλάδα κα 
Κατερίνα Τζιτζικώστα. 
    Αντίστοιχη Τελετή θα πραγματοποιηθεί τέλη Μαΐου στη Θεσσαλονίκη 

για τις Περιφέρειες και τους Δήμους της Βορείου Ελλάδας. 


